

打造“草根足球”的“世界杯”

红双喜杯业余足球争霸赛呈现“海派”足球勃勃生机

4月15日,上海市民喜闻乐见的2022第三届红双喜杯业余足球争霸赛颁奖典礼暨闭幕式在宝山区竞达体育白沙滩足球基地举行。32支“草根”社会球队分为青年组、中青年组和特别邀请组,历经64场激烈角逐,迎来各自荣耀时刻的同时,

也呈现出“海派”足球的勃勃生机。

本次比赛旨在打造上海社会球队的“世界杯”,让业余球队感受专业赛事服务,培育足球发展沃土,谱写上海社会足球发展新篇章。

闭幕式上,范志毅、奚志康、胡云峰、易文兵、孙吉等足球名宿纷纷到场,共同为这项“草根”赛事助威。

上海市足球协会主席柳海光表示,红双喜杯业余足球争霸赛是上海足协在全市推行市区联动机制、推动社会足球发展的举措之一,希望该赛事能够继承和发扬沪上社会足球品

牌赛事的光荣传统,让更多热爱足球的“草根”球员,可以相互切磋球技,切实享受足球带来的快乐。

本届比赛得到了包括上海宝山城市建设(集团)有限公司、上海宝山西城区建设开发有限公司、上海凤凰服饰科技有限公司、上海市宝山区顾村工业园区(机器人)、上海市宝山区经济开发区发展有限公司、上海月浦工业园区发展有限公司等宝山区内多家企业和社会力量的支持。

记者 颜静燕

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

宜居靓家园 健康新生活

今年4月是第三十五个“爱国卫生月”,为弘扬爱国卫生新风尚,提升乡村卫生水平,近日,金高公交二分公司青年沙龙与共建单位合庆庆丰村委会,深入社区开展环境大清理整治行动,引导居民群众培养健康文明生活习惯,助力文明庆丰建设。

活动现场,志愿者们身穿“蓝色”马甲,手持清理工具,清扫路面、清理卫生死角、清除墙面“牛皮癣”,同时,还督促沿街商铺和周边居民落实好门前“三包”,向他们积极宣传文明理念,用实际行动呼吁群众践行健康文明的生活习惯。

公募基金业绩飘红 中欧养老产业1月内3次限购

2023年以来,A股结构性行情持续推进,公募基金净值水涨船高。随着基金收益全线飘红,一些绩优基金产品受到投资者的热烈追捧,出现频频限购现象。以许文星管理的中欧养老产业基金为例,中欧基金最新发布公告称,为进一步保证基金的稳定运作,保护基金份额持有人利益,旗下中欧养老产业混合基金自2023年4月4日起,单日单个账户限购100万元。值得一提的是,这是该基金自今年2月底以来的短短1个月时间内,出现的第三次限购。(广告投资有风险,理财需谨慎,过往业绩不代表未来收益)

不为盛名而来,不为低谷而去

——记教育培训行业领军人物龙坚

龙坚,他身上有一种独特的自信心和亲和力,能让人很快消除第一次见面的距离感,这可能与他多年从事教育工作有关。谈起自己一路走过的成长历程,他感慨良多。

选择,不后悔

高考结束后,与英语专业失之交臂的龙坚被调剂到北京外国语大学日语专业。接下来的日子并没有让龙坚放弃英语学习,并取得了不错的成绩。大学期间龙坚兼职当英语老师,享受做英语老师的快乐,从此再也没有改变过最初的梦想,教育这条路走到现在已近20年。在加入新东方担任教师的短短4年间,龙坚累计教授2000余名学生,在他的教学指导下,学生的英语成绩平均提高了17.4分,他所教班级的英语续班率在公司内更是排名第一。

刚工作那几年经常有人问他:“你后不后悔干教育这行?”每当这个时候,龙坚都会笑着告诉对方:“这是我自己选择要走的路,我永远都不会后悔。”就这样,凭着自己心中不变的信念和追求,龙坚在教育行业这条路上越走越坚定。

努力,不懈怠

2009年10月,龙坚迎来了第一次职业角色转变,从一名英语教

师升任为新东方优能中学部初中英语主管,此时龙坚身上的责任更大了、压力更重了。可是龙坚仍然干劲十足,他将自己当英语教师时的经验进行了推广,为英语学科引入续班模式,实现初中英语培训业绩从1617万元增长至3023万元,更是在他的带领下,英语项目成为全学科项目业绩规模第一。

就这样,龙坚凭借着令人瞩目的业绩和超强的管理能力,转年就又升任为新东方优能中学部初中项目全部工作。在担任项目经理的3年时间里,龙坚通过自己的不懈努力,将优能传统成人模式升级为续班模式,3年内业绩从6437万元增长到1.3亿元,并完成了教学人才梯队的建设,推动了优能中学实现了跨越式发展。

拼搏,不畏惧

龙坚的成长和成绩是有目共睹的,从2013年10月到2017年2月近4年间,他又相继担任过新东方教育科技集团北京分校泡泡少儿部教学经理、泡泡少儿部总监

等职务。无论在哪个岗位、负责哪些工作,龙坚都将自己的全部热情投入到所从事的事业中,带领自己的团队取得了一个又一个优异的业绩。他持续优化续班节奏,将续班节奏从滚动开班改为四季切齐,业绩增长迅速,并打造了“低价班”运营策略,实现市场占有率增长的目标。

这些成绩的取得,离不开龙坚的拼搏和坚持,有人问龙坚,在你职务的不断晋升和工作角色的不断变换的过程中,有没有遇到什么困难的事?龙坚说:“困难当然会有,可是我们都克服了,回头想想感觉那些困难都不算什么了。”

变革,不止步

时代的发展推动着教育行业的变革,2018年的新东方也面临着新的挑战。也在这个时候,龙坚担任了新东方集团小学事业部总经理兼学习成长中心副总经理,用他的话说:“这一次是一次新的出发。”短短3年间,龙坚充分适应教育改革的形势,不断探索创新,重新定位事业部使命及战略,

从运营驱动转向产品驱动,以用户为起点与终点,打造出全国爆款产品,如课中互动课件、牛津英语、启智数学、博文语文等。同时,他革新组织架构,按照企业发展阶段,将职能型组织转变为项目型组织,由垂直管理改为矩阵式管理,并打造阿米巴小组,快速进行重点突破。还打造项目组,提炼全国分校不同发展阶段的优秀运营模型,面向分校本地化后进行快速复用,引领全国分校实现业绩增长。

3年间,在龙坚的带领下,新东方先后与北京师范大学、喜马拉雅、《中国校园文学》等多家机构和平台达成合作,从教育模式到教学课程全面实现了改革和创新,实现了公司业绩增长。“只有紧跟未来教育发展趋势,才能让我们的教育事业不断发展下去。”龙坚这样说道。

一路走来,龙坚的成长让我们看到一位深耕在教育领域领军人物的坚持和坚守,虽然如今的龙坚已经离开新东方,但是他仍然秉持着自己那份对教育事业的热爱和执着,以自己不同的方式努力着、前行着、奋斗着。

减轻患者痛苦 带来生活希望



图为上海第十人民医院胃肠外科主任刘忠臣 图为第五届同济大学胃肠外科高峰论坛刘忠臣教授发表致辞

近日,上海第十人民医院胃肠外科收到一封来自外省超低位直肠癌保肛手术成功患者的感谢信。患者用自己亲身治疗的经历,表达了对十院胃肠外科主任刘忠臣及胃肠外科全体医护人员的感激,朴实无华的言

语中描述了刘忠臣主任的精湛医疗技术和无微不至的术后康复关怀,帮助患者治疗直肠癌保住了肛门,让患者减轻痛苦,生活带来了希望。

据了解,当初患者张先生在老家查出患有低位直肠癌,几经辗转,

各大医院都建议手术造口。正当张先生万念俱灰时,朋友推荐了十院胃肠外科主任、首创精准功能保肛PPS手术的发明人刘忠臣。于是他来到上海市第十人民医院胃肠外科,找到了刘忠臣主任就诊。经诊断,刘主任很有把握地表示张先生的病情可以进行保肛手术的治疗,并且术后能达到较好的恢复效果。这让张先生重燃了生活的希望。最终刘主任和他的团队做到精准地切除肿瘤,同时又能保留足够的粘膜和肠壁,以保证张先生术后的功能。术后几天,张先生便能下床行走,逐渐恢复日常生活。

刘忠臣主任和他的团队做到了“巡诊”变为“寻诊”,为患者提供完备的治疗条件和服务,让张先生很快康

复,并体面地生活。类似这样手术成功的病例在十院胃肠外科发生很多,这些都离不开刘忠臣与团队多年来的不断创新。

据刘忠臣主任介绍,从目前的医学状况来看,实际上90%并不是肿瘤直接侵犯了肛门,“不切肛门就不能治疗”的治疗方案是因为技术问题。在医疗技术改进以后,就能让90%的病人保住肛门。在刘主任与团队的共同努力下,真正为患者提供了专业暖心的治疗服务。

坚持超低位直肠癌保肛技术实施、开展公益项目、培养技术人才等,是上海市第十人民医院胃肠外科一直在做的事。

新春踏青品美食 品牌农庄重点推荐

神仙居滴水丹屏民宿

神仙居滴水丹屏民宿位于浙江省台州市仙居县石盟坪村46号,坐落国家5A级景区-神仙居风景区山脚下,距景区南门不过4公里,周边20分钟车程内还有淡竹原始森林、皤滩古镇、高迁古村、景星岩、神龙谷景区...等众多自然人文景观可游览,地理位置极为优越。这里是神仙居山脚下最原始的小村落,村庄原始古朴,田野景色靓丽,秀丽的山水美景绝对称得上是人间仙境,是您神仙居游玩度假的理想之选!

六月杨梅采摘火热预定中

电话:15068633966 方总

地址:浙江省台州市仙居县石盟坪村46号

马岭天观 马岭度假村

吃山野美味 体验乡村旅游

369元 (周末加20元) (三天两夜12菜一汤)

报名即送土鸡煲一只,送:马岭天观,美女峰,灵岩古庄园,中国私人小镇,K歌棋牌一律免费。

地址:浦江县城西屏农家乐

联系电话:15267929977

消费者权益日 践行诚信

千岛湖干湖伴大酒店

新装修内有电梯

包吃 **100元** (含空调麻将卡拉OK)

周一发车4天,周五发车3天,110元/人/天

上海至本酒店来回服务费150元/人

微信电话 **13362160588**

上海市杨浦区双阳路405号(控江路双阳路,杨浦公园1号门对面)

游太仓 逛古镇

浏河古镇二三日游

夏日酒店130元/天/人

恒隆宾馆120元/天/人

百合农家乐100元/天/人

休闲度假中长期游

两人标间2600元/月/人 包吃包住

单人标间3200元/月/人

免费棋牌卡拉OK, 免费跳舞

地铁七号线美兰湖站接送, 每人20元

江苏景旅文化旅游有限公司 L-JS-100359

报名电话 13601640366 18019783555

上海办事处:延安西路1088号

3·15消费者权益日 践行诚信

苏州西山太湖边5米 近水人家

三天 **298元** (5正2早+两晚住宿)

四天 **398元** (7正3早+3晚住宿)

五天 **498元** (9正4早+4晚住宿)

包吃住, 免费品茶、卡拉OK、麻将、24小时热水。

L-JS-100359 江苏景旅文化旅游有限公司 广告

微信同 **13962133341**